

# 掌上大学用户逾百万,4G南京用户一月突破14万 “小鲜肉”热捧天翼4G套餐

眼下,各大高校的迎新活动正式启动。面对正徐徐展开的大学生活,怎么能少了4G的精彩。以“人生有奇迹”为宣传标语的天翼4G赢得了众多大一“小鲜肉”的青睐。

据不完全统计,自上市至今,南京市天翼4G用户量已经突破了14万,177靓号颇受追捧,随着新生入学又迎来了新一波购卡选号的高峰。  
现代快报记者 何玥颐



## 掌上大学用户逾百万

中国电信“飞Young好声音”校园歌手大赛已经正式落幕,该活动吸引了36万大学生成为天翼“掌上大学”的活跃用户。截至目前,这个低调运作的APP悄无声息间已经拥有了逾百万的注册用户。

据悉,天翼“掌上大学”APP是集云计算和移动互联网为一体的全新科技产品。掌上大学会告诉你最关心的信息,如私信、朋友动态等;可以最快地获得校园资讯、班级通知;还可以在线报名参加校园社团活动。融合了趣味社交、校园资讯、招聘求职、云储存、在线学习等功能的掌上大学,成为目前人气最高的大学生综合信息服务平台。

在“翼求职”栏目中,合作企业提供了超过10万个岗位,包括毕业招聘、兼职等。接下来,中国电信江苏公司与团省委联合打造的“创翼计划”还将在栏目中上线,激发大学生的创业激情。

不但可以求职学习,这还是一款表白神器。可以通过掌上大学“我暗恋TA”悄悄地告诉那个你喜欢的Ta,有人在默默地关注Ta呦。

## 4G网络覆盖率超过98%

4G正成为“小鲜肉”们网络生活的必需品。刚刚举办完的青奥会又再次检验了4G网络的稳定性。目前,南京主城公共区

域天翼4G网络覆盖率超过98%,城郊结合地区天翼4G网络覆盖率超过95%,南京原属县域城区及主要乡镇天翼4G网络覆盖率超过90%。

据悉,天翼4G手机依托电信强大的网络优势,实现了全网通4G无缝覆盖。全网通手机具备“一机在手,三网通用”的特性,可以兼容CDMA网络、GSM网络。

与此同时,用户还可同步使用两个不同网络的语音和数据服务,即使本网没有信号,还有异网信号支持,实现无缝切换。

同时,为使天翼4G更添助力,电信特推出专属4G靓号177号段,全新号段开启全新生旅程,“拥有177,人生有奇迹”,让广大客户感受到天翼的活力与激情。

## 4G流量欢乐分享

“使用高速网络,我们更看重一同分享生活的快乐。”正在暑期全力冲刺中考的黄敏和老妈一起在电信营业厅办了177号段的4G卡。“家里有百兆宽带,还能一起分享套餐,超值就不说了,最重要是凸显了‘我们都是一家人’的亲密度。”

对于4G套餐而言,南京用户能够享受到中国电信针对家庭或工作小组用户的“欢乐分享计划”,宽带免费送,多人分享套餐,让大家共享优质服务,在高速网络下的多屏生活时代,这一分享让一家人有了更多的情感交流。

不但如此,天翼4G针对剧迷影迷还

推出了免费看电影活动,通过“爱看4G”看电影、看美剧,再也不用担心“流量费达天价”了,省钱省心,网速更快。

## 定制套餐受青睐

中国电信目前针对不同人群推出的多款4G套餐挺受宠,对“小鲜肉”们来说,最喜爱的飞Young纯流量云卡——49元套餐,包含2G流量,定向流量免费,其2分钱1MB的单价刷新了流量价格底线。

商务人群享受的乐享4G套餐,主套餐月基本费从59元至599元不等,与3G相比套餐流量最多增2倍,相同业务使用量费用最多节省65%。

中国电信还首次推出了手机资费套餐的个人定制,用户可以通过中国电信网上营业厅或掌上营业厅,根据自身需求创造个人专属的手机4G套餐,根据使用习惯,在语音、流量、短信间转换,比如流量用不完可以转给短信,还能将流量向他人的转赠。



轻松下载掌上大学  
扫描一下

**我的大学! 我来啦!**

天翼4G飞Young校园

4G超快感 手机超底价 宽带超值送

卓越4G 智选天翼 799元网络神机空降校园 20M光宽带免费用两年

应用超火爆 支付超爽快 京东超豪礼

掌上大学 院线通引爆校园 翼支付开学三天劲返50% 600元礼包狂送30亿

更多惊喜请前往飞Young校园店

易信下载二维码 掌上大学

天翼 4G LTE